
 

金城児童館利用アンケート集計（令和 2年度） 

 

アンケート回収・・・67人 

 

Ｑ１．性別は：男（23人） ・ 女（44人） 

Ｑ２．年代は：小学 1年（5人）・小学 2年（2人）・小学 3年（11人）・小学 4年（6人） 

       小学 5年（5人）・小学 6年（7人）・中学生（12人）・高校生（0人） 

       20代（0人）・30代（14人）・40代以上（5人） 

 

質問項目 該当するところを○で囲んでください 

Ｑ3：開館日・閉館時間について 
・大変満足（39人）・やや満足（15人）・普通（10人） 

・やや不満（2人）・大変不満（1人） 

Ｑ4：企画やイベントについて 
・大変満足（45人）・やや満足（11人）・普通（8人） 

・やや不満（2人）・大変不満（1人） 

Ｑ5：館行事の広報について 
・大変満足（36人）・やや満足（5人）・普通（23人） 

・やや不満（0人）・大変不満（3人） 

Ｑ6：広さ・遊び等具等について 
・大変満足（50人）・やや満足（9人）・普通（5人） 

・やや不満（3人）・大変不満（0人） 

Ｑ7：職員の対応について 
・大変満足（56人）・やや満足（8人）・普通（3人） 

・やや不満（0人）・大変不満（0人） 

Ｑ8：施設の清潔さについて 
・大変満足（51人）・やや満足（11人）・普通（4人） 

・やや不満（0人）・大変不満（1人） 

Ｑ9：施設全体の満足度について 
・大変満足（42人）・やや満足（18人）・普通（4人） 

・やや不満（2人）・大変不満（1人） 

Ｑ10：今後も利用したいですか 
・利用したい（61人）・利用しない（1人） 

・わからない（5人） 

 

 

 

 

 


